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             Wrocław, dnia  20.01.2021 r.

Nr sprawy: DZP.242. 456  .2020
Odpowiedzi na zapytania Wykonawcy (13)
Uniwersytecki Szpital Kliniczny we Wrocławiu, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego    w trybie   przetargu    nieograniczonego  na  dostawa wraz z montażem i uruchomieniem  sprzętu i aparatury  medycznej dla  Oddziału Ortopedii Dziecięcej Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego,  na  podstawie  art. 38 ust 1 pkt 1) w związku  z art.  38 ust 2 ustawy z dnia  29 stycznia 2004 r., Prawo zamówień publicznych(tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.)informuje, że wpłynęły zapytania Wykonawców  jednocześnie wyjaśniając co następuje:
Dotyczy przedmiotu zamówienia 

Pakiet 4 

1. Na świecie dostępne są technologie, które umożliwiają pomiar saturacji od najniższej wartości 0,02%. Czy w związku z tym, nie zaszła oczywista pomyłka i w pkt 16 zamawiający wymaga zakresu perfuzji 0,02-20%? 
ODPOWIEDŹ: Zaszła pomyłka pisarska , zamawiający wymaga  zakresu perfuzji 0,02-20%?  

2. Czy w pkt 28 zamawiający wymaga etui - opaski piankowej do mocowania czujnika? 
        ODPOWIEDŹ: Tak
3. Czy Zamawiający wymaga technologii saturacji wykazującej minimum 97% prawdziwych alarmów i eliminującej minimum 95 % fałszywych alarmów popartej niezależnymi badaniami klinicznymi? 
ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuści również 

Dotyczy SIWZ i wzoru umowy – zał. IVA:

1. Zwracamy się z prośbą o zmianę § 4 ust 5 i 6 zapisów na następujące: „Jeżeli w przypadku ujawnienia się wady w okresie gwarancji Wykonawca dostarczy Zamawiającemu zamiast rzeczy wadliwej rzecz wolną od wad albo dokona istotnych napraw rzeczy objętej gwarancją, termin gwarancji wymienionego/ uszkodzonego podzespołu/ elementu biegnie na nowo od chwili dostarczenia rzeczy wolnej od wad lub zwrócenia rzeczy naprawionej. W innych wypadkach termin gwarancji ulega przedłużeniu o czas, w ciągu którego wskutek wady rzeczy objętej gwarancją Zamawiający nie mógł z niej korzystać.”
Usługi gwarancyjne są wykonywane w ramach ceny zaoferowanego urządzenia, więc trudno jest oszacować, czy wykonana akurat naprawa wynosi 40% wartości urządzenia.
ODPOWIEDŹ: zapisy umowy pozostają bez zmian
2. Prosimy o zmianę §8 ust. 7 wzoru umowy na następujący: „W razie opóźnienia w zapłacie Wykonawca jest uprawniony do naliczania odsetek w wysokości odsetek za zwłokę określanej na podstawie art. 56 §1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. – Ordynacja podatkowa, za okres od dnia wymagalności świadczenia pieniężnego, po spełnieniu swojego świadczenia niepieniężnego i doręczenia dłużnikowi faktury lub rachunku – do dnia zapłaty w przypadku opóźnienia w zapłacie należności.”. Zapis taki jest zgodny z ustawą o terminach zapłaty w transakcjach handlowych z dnia 8 marca 2013 r.
ODPOWIEDŹ: zapisy umowy pozostają bez zmian
3. Zwracamy się z prośbą o zmianę wysokości kar umownych w §11 ust. 1 wzoru umowy na 10% wartości brutto niewykorzystanej części umowy. Naliczanie kary od wartości zrealizowanej już prawidłowo umowy jest nadużyciem.
ODPOWIEDŹ: zapisy umowy pozostają bez zmian
4. Zwracamy się z prośbą o zmianę §11 ust. 2 wzoru umowy na następujący: „Za opóźnienie w dostarczeniu poszczególnych partii towaru lub też za opóźnienie w dostarczeniu nowego niewadliwego towaru zareklamowanego w trybie § 4, Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 0,5% wartości towaru dostarczonego z opóźnieniem za każdy dzień opóźnienia oraz Wykonawca pokryje różnicę kosztu zakupu tożsamego asortymentu koniecznego do zabezpieczenia funkcjonowania Szpitala w ilości wskazanej przez Zamawiającego za każdy dzień opóźnienia.”
ODPOWIEDŹ: zapisy umowy pozostają bez zmian
5. Zwracamy się z prośbą o rezygnację z konieczności dostarczenia sprzętu zastępczego i tym samym o usunięcie § 11 ust 5.
ODPOWIEDŹ: zapisy umowy pozostają bez zmian
6. Wnosimy o wykreślenie zapisu §11 ust. 12 jako niezgodne z zapisami ustawy Prawo Zamówień Publicznych (w przypadku utraty finansowania Zamawiający ma jedynie możliwość unieważnienia postępowania, a nie rozwiązywania umowy w trybie natychmiastowym)
ODPOWIEDŹ: zapisy umowy pozostają bez zmian
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek   uwzględnienia ww. odpowiedzi w treści oferty.  Wszystkie odpowiedzi stają się  integralną częścią SIWZ.  
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